



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLICA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVA
GJYKATA THEMELORE NË PRISHTINË
OSNOVNI SUD PRIŠTINA – BASIC COURT OF PRISTINA



Na osnovu Pravilnika br. 08/2017 za pripravnika volontera (bez plaćanja) na određeno vreme u trajanju od jedne godine, danom 03.10.2023:

Osnovni Sud Pristina, raspisuje:

K O N K U R S

Br.02/2023

I Naziv pozicije: Pripravnik/ volonter/ 40 pozicija

Nadzorni službenik : Administrator Suda

Vreme trajanja : Na određeno vreme, u trajanju od 1 godine (volonterski)

Mesto : Osnovni Sud u Prištini ----- 40 pozicija.

Ogranak – Kosovo Polje----- 6 pozicije.

Opis radnih zadataka:

Dužnost pripravnika: Pomaže rad u kancelariji administracije u organizovanju i čuvanju predmeta, kao i njihovo menadžiranje uopšte,

Glavni zadaci: Deluje pod direktnim nadzorom predsednika suda i pod opštim nadzorom administratora suda;

Pomaže sudijama u radu u vezi uvođenja predmeta u dosije;

Pomaže rad u raznim kancelarijama suda, uključujući registrovanje, istrage, suđenja itd.

Obavlja i druge poslove po potrebi;

Kvalifikacije:

- Diploma Pravnog fakulteta programa studija četiri (4) godine (240 ECTS) ili Master;

Napomena:

- Postupak konkursa je otvoren za kandidate sa spolja i postojeće civilne službenike
- Postupak regrutovanja obavlja se na osnovu postupka predviđenih Zakonom o civilnoj službi 03/L-149 i Uredbe br.02/2010 o procedurama regrutovanja civilnih službenika i procedurama regrutovanja pripravnika.
- **Konkurs je otvoren od 03.10.2023 do 17.10.2023 godine.**

Prijave možete dobiti i dostaviti u Osnovi Sud Pristina - Palata Pravde, objekat A, "Nova Priština", Ul. „Nekibe Kelmendi“ bb. Tel : 038/200 -17- 366 od 08:00 – 16:00 h.

Civilna služba Kosova pruža jednaku mogućnost zapošljavanja svim građanima Kosova i rado prihvata prijave (aplikacije) svih lica, muškog i ženskog pola, iz svih zajednica na Kosovu;

Nevećinske zajednice i njihovi pripadnici imaju pravo na pravednu i srazmernu zastupljenost u organima civilne službe centralne i lokalne javne uprave, kao što je predviđeno članom 11. stav 3. Zakona br. 03/L-149 o civilnoj službi Republike Kosova;

Aplikacije van roka konkursa su neprihvatljive. Zbog velikog broja prijava samo izabrani kandidati u užem krugu –listi će biti pozvani. Pravo konkurisanja imaju svi građani Kosova od 18-64. godina.

Prijave moraju biti popunjeno jasno i čitko; U prijavi trebaju se naznačiti svi traženi podatci. Treba se naznačiti tačno mesto i pozicija za koju se prijavljujete. Kopija obrazovnih kvalifikacija zahtevanih konkursom moraju biti priložena uz prijavu; Prijavi trebate priložiti potrebna dokumenta za konkurisanje kao što su : Kopija diplome o završenoj školi, Razne profesionalne specijalizacije, druga uverenja, dve preporuke, itd;

Ako prijavi ne priložite potrebna dokumenta i ne ispunite prijavu tačnim podacima , izgubićete priliku primanja u uzu listu.

- Fotokopije priloženih dokumenata u prijavi kandidati nemaju pravo na njihov povratak.

[Aplikacija](#)